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A program illeszkedik a hazai nemzetiségi oktatásban résztvevő tanulók tantervéhez, szolgálja 

az anyanyelvi nyelvismeretek, a nemzetiségi népismeret bővítését, a nemzetiségi kulturális 

hagyományok továbbadását, ápolását. 

A tábor célja a horvát identitás megélése anyanyelvi környezetben, a horvát nyelvi 

kommunikáció gyakorlása, az Adriai-tenger élővilágának megismerése, a Horvátországgal 

kapcsolatos természeti és történelmi ismeretek összekapcsolása. Várható eredménye a diákok 

tárgyi és nyelvi tudásának növekedése, a horvátsággal kapcsolatok ismeretek megszerzése 

iránti motiváció erősödése.  

 

Tanulóink a program során koruknak megfelelő horvát nyelvű programokon vettek részt. 

Hasznos volt számukra, hogy az általunk tanított nyelven olyan emberekkel sportolhattak, 

játszhattak, tanulhattak együtt, akiknek anyanyelvük a horvát nyelv. A programokat mind saját 

diákjaink, mind a táborban résztvevő többi horvát diák élvezték, és örömmel vettek részt 

bennük. Barátkoztak, horvát népdalokat és néhány tánclépést is megtanultak.  

 

2018.06.24.-én ismét útra keltünk, hogy részt vegyünk egy felejthetetlen tengerparti 

táborozáson. A tábor több mint 20 éve kerül megrendezésre. Sokan évek óta részt vesznek, de 

mindig tartogat valami újat számukra a nyaralás. A gyerekek egy része jutalomból kapta a 

lehetőséget a táborozásra jó tanulmányi eredményükért, sport és közösségi munkájukért, 

tanulmányi versenyen elért kimagasló helyezésért. Az útiköltséget támogatta az Emberi 

Erőforrások Minisztériuma. A költségekhez hozzájárult a Horvát Nemzetiségi Önkormányzat 

és a Szebb Jövő Alapítvány.  

A selcei táborban idén is meleg szeretettel fogadtak bennünket. Jó érzés volt újra találkozni az 

intézmény igazgatójával- Marijan Karlic- az ott dolgozó titkárnőkkel, konyhás nénikkel. 

Gyerekeink hamar belakták a tábort, az első pillanattól otthon érezték magukat a barátságos 

környezetben. A tábor alatt több foci meccset is játszottak a harkányi és a horvát táborozó 

gyerekek. A délutánok elsősorban strandolással, úszással, napozással teltek. Délelőttönként 

pedig az előre eltervezett programokat igyekeztünk megvalósítani 

 
2018. 06.24. 

A kirándulást a Plitvicei Nemzeti Parkban kezdtük. A természet gyönyörűségétől elállt a 

szavunk. A telefonunkat itt csak fényképezésre használtuk. Miután megérkeztünk Selcére 

elfoglaltuk a szobáinkat, kipakoltunk és megvacsoráztunk. annyira kíváncsiak voltunk a 

városra, hogy este besétáltunk oda. 

 

 



2018. 06.25. 

A második nap délelőtt megismerkedtünk Horvátország földrajzával és rövid történelmével. A 

nap többi részét a strandon töltöttük. a tábor saját tengerparttal rendelkezik. A sport 

programokhoz különböző sportpályák állnak rendelkezésre. Amikor a horvát sportiskolások 

ideje engedte barátságos meccseket játszottunk. Nagyon jó nyelvgyakorlás volt ez is 

számunkra. 

 

2017.06.26. 

A harmadik nap délelőtt foglalkozáson horvát történelmi személyiségekről kerestünk adatokat 

az internetről, és pár szóval horvát nyelven be is kellett mutatnunk őket. A strandolást már alig 

vártuk. Este áthajókáztunk Krk szigetére, Silo városkába. Hazafelé már sötét volt, így a 

kivilágított tengerpartban is gyönyörködhettünk. 

2018.06.27. 

A negyedik nap Krk városába kirándultunk és ott fürödtünk. Hazafelé megálltunk Crikvenicán. 

Crikvenica Harkány város testvérvárosa. Gyönyörű pálmafasor között sétáltunk. 

2018.06.28. 

Az ötödik napon a zene került középpontba. Horvát népzenét hallgattunk, megtanultunk 

kolozni. Este a táncházban gyakorolhattuk is. Az esti selcei séta ezen a napon sem maradt el. 

 

2018.06.29. 

A hatodik napon a strandoltunk, ugráltunk a kiépített mólóról. Este besétáltunk Crikvenicára. 

 

2018.06.30. 

A hetedik napon véget ért ez a felejthetetlen nyaralás, és elindultunk vissza Harkányba.  

 S, hogy milyen is volt Horvátországban, az Adria partján eltöltött 7 nap? Felejthetetlen 

napokat tudhatunk a magunkénak, amelyben benne vannak a forró nyár, az érintetlen természet, 

a páratlan szépségű, emlékművekben gazdag városok, a nyüzsgő, életvidám embertömeg, az 

országról szerzett ismeretek és végül, de nem utolsó sorban a simogató tenger. 
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